

уголовный угол



*****Как известно, в Новороссийске довольно ветрено, порой сила ветра приближена к урагану. Можно сказать, что именно эта климатическая особенность подтолкнула подсудимого к преступлению. Уголовное дело в отношении злоумышленника в последних числах августа рассмотрено Октябрьским районным судом г.Новороссийска.**

*****За забором, разрушенным ветром, были складированы металлические конструкции. После норд-оста они оказались в открытом доступе. Мужчина подумал: «Не пропадать же добру» и решил сдать металлические изделия в пункт приема металла.**

*****Два рейса завершились благополучно. А при погрузке третьей партии неожиданно появился собственник металла, который с участием полиции прервал столь удачно начинавшуюся экспедицию. Выяснилось, что стоимость вывезенных металлических изделий оказалась немалой и потянула на кражу, совершенную в крупном размере. По приговору суда осужденный не сможет заниматься подобной "коммерцией" на протяжении полутора лет.**